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Deckel 1x

18 x 400 x 485

Einfache Komposttoilette zum selber bauen
von Dr. Jörn Erlecke

Seitenwände 2x Rückwand 1x

18 x 400 x 485 18 x 400 x 418

Auflage für Eimer 1x

18 x 360 x 360

Alle Bretter 18mm dick.

Leisten: 2x        22x55x360

2x        22x55x460

12x        4x60Spax:
12x        4x35

1 alter gereinigter Malereimer
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Bohrschablone

Ø 6Ø 6

kein Maßstab
1



Aufbauanleitung
1. Alle Bretter und Leisten zusägen.

2. Die zwei kurzen Leisten (22 x 55 x 360) auf das Deckelbrett schrauben
 (mit jeweils 3 kurzen Spax).

3. Brett umdrehen und Bohrschablone fixieren, dann mit der Stichsäge die Öffnung sägen und
    die zwei Bohrungen im Durchmesser Ø 6mm bohren.

4. Den Deckel auf die zwei verbleibenden Bretter der Größe  18 x 400 x 485 schrauben.
    Dazu 6 lange Spax verwenden.

5. Anbringen der zwei langen Leisten. Sie sind die Brettauflage, auf denen der
    Eimer am Schluß steht. Höhe bitte an Eimerhöhe anpassen.

je nach Höhe des Eimers

6. Rückwand mit 6 langen Spax verschrauben.
    Rückseite ist die Seite, an der sich im Deckel die 2 Bohrungen befinden.

Rückwand

7. Alles schleifen und Ölen

8. Toilettensitz montieren (er muss gekauft werden).

9. Eimerauflage und Eimer positionieren. Eimer

Toilettensitz
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Anlegekante


